

流量随意玩 5元包1000M 10元包3000M
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
发送 53011 至 10086 开通
发送 53012 至 10086 开通
中国移动 China Mobile

经过综合治理,樱花园小区一家露天烧烤被取缔

一房主阻挠执法,被行拘7天



本报济宁4月7日讯(记者 贾凌煜 通讯员 杨阳 高鹏) 4日晚上,樱花园小区一处小花园已种上了花草,此前这里是露天烧烤摊,烟熏得附近居民无法开窗。经过一周的综合治理,这里的环境大为改观。在整治过程中,一房主因拒绝拆除经营场所违建障碍物并抢摔执法取证摄像机,被警方予以行政拘留7天。

1日晚上,执法人员继续整治樱花园小区露天烧烤,两家饭店配合执法人员,将餐桌椅等全部搬至店内,并承诺不再占道经营。

然而在39号楼和40号楼之间,一经营户长期将桌椅板凳放在两楼之间面积约300平方米的小花园里。为解决这家经营户占道经营,执法人员依法收扣部分经营用具,并责令停止经营、限期改正。

就在执法人员配合街道、社区居委会雇佣人员对烧烤经营场所违建障碍物进行拆除时,该经营户承租的房主来到现场对实施拆除的人员破口大骂,不断推搡执法人员,并趁执法人员不备抢夺



樱花园小区的小花园恢复原貌。本报记者 贾凌煜 摄

正在取证的摄像机摔在地上,导致摄像机损毁。2日,公安机关做出了给予该房主行政拘留7天的决定。

4日晚上,记者再次来到小花园时,发现这里已经种上了各种花草,一楼的居民张先生来到现场对实施拆除的人员破口大骂,不断推搡执法人员,并趁执法人员不备抢夺

十桌,特别吵闹,持续到凌晨一两点钟,也曾找过这些饭店几次,但没人听。”张先生介绍,经过治理,现在晚上能安安稳稳地看电视了。

“经过一周的整治,效果比较明显,附近无不拍手称快,下一步我们将加强巩固,定人定点巡逻。”据古槐执法大队一位执法人员介绍,为防止露天烧

烤出现反弹,让占道经营现象得到根治,居民如发现露天烧烤,可拨打0537-3160065进行举报。

同时,综合执法局新招募了一批义务的巡查员,且多数是普通居民组成,每日给执法人员提供线索,一旦发现,执法人员将立即赶到现场进行查处。

相关链接

阻挠执行公务的 按严重程度惩处

记者了解到,自从开展整治露天烧烤以来,这是首次对阻挠执法者进行行政拘留。

济宁市公安局负责对阻碍行政执法机关执法人员依法执行公务的,依据《治安管理处罚法》相关规定,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。对以暴力、威胁方法阻碍依法执行公务构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

3月31日以来,济宁开启了露天烧烤集中整治行动,每天下午5点至11点,济宁城市管理综合执法局联合公安局、工商局集中力量,对城区主次干道、重点区域、市民反映强烈的露天烧烤进行集中整治。经过耐心细致的劝导,烧烤经营户开始主动转变经营思路,按照“烧烤进院、烤炉进店、油烟进管”的要求进行改造。在执法过程中,也曾出现经营户暴力抵抗执法行为。

本报记者 贾凌煜

中老年人爱时尚 户外等服饰受宠

本报济宁4月7日讯(记者 高雯) 清明假期,济宁城区各大商场趁机推出“踏春购物”活动。休闲运动、户外品牌纷纷促销。7日,记者走访发现,越来越多的中老年人青睐户外运动。

老张的女儿年前给他买了一件冲锋衣,因为穿着舒服、方便,趁当下春款开始打折,7日下午他来到商场准备再买一件。“以前穿的中老年休闲服单一又灰暗,没有一点活力,现在这样的运动装也不分年龄,穿上还轻快。春天全家一起出去玩,心情也好。”

“清明假期前后,很多休闲运动和户外品牌都推出折扣活动,运动鞋、单T恤、春款冲锋衣等单品都很受青睐。”银座广场店楼层经理田经理介绍,除了年轻活力的消费主体,这种轻便的户外服饰概念逐渐被中老年接受。“现在户外品牌都在消化过季库存,有些品类都在打3.4折,不少习惯穿着保暖的中老年人来选购。”

参观塔宫,得排队等半小时

清明假期旅游市场升温,多家景区提前备战五一假期

本报济宁4月7日讯(记者 胡祥东 见习记者 苏洪印) 清明假期,天气宜人,济宁多家景区的游客接待量大幅攀升。这一喜人景象,让部分景区提前开始备战五一小长假。

5日下午4时,太白湖景区有不少游客。“天气这么好,和家人一块出来转转,放三天假也去不了很远的地方。”游客王女士称。

记者在景区看到,景区停

车场停满了车,景区门口路两侧,也排起了汽车长龙。当天太白湖景区就接待车次3000辆,游客接待量约4.5万人次。

“今年的清明节,旅游市场确实比往年火。仅4月5日、6日两天,景区接待游客约8100人次,而去年整个清明节假期接待游客不过3000人次左右,游客量实现了翻倍增长。”汶上莲花湖湿地景区办公室主任马洪森称。

济宁的其他景区也遇到类似情况。6日,在汶上宝相寺景区游玩的王先生介绍,为了进入塔宫游玩,他等了半个多小时。汶上宝相寺景区的一负责人介绍,6日上午,游客最多的时候,游客大约需要排队1小时才能进入塔宫。

与去年相比,今年景区的旅游旺季比往年有所提前。梁山县旅游局市场开发及信息中心科长翟红敏称,往年

景区旅游旺季大概要到4月20日左右,但今年3月底就开始迎来大量游客。今年清明节期间的游客量和五一小长假差不多。

“从今年清明节的旅游热情来看,预计今年五一旅游会更加火。景区近期将提前开会,准备五一的事情。”翟红敏称。

多家景区表示,将会在清明假期结束后,提前备战五一小长假。

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年4月24日上午10时在菏泽市中级人民法院拍卖厅公开拍卖:

位于济宁市金乡县城105国道西侧铂金花园2号楼东三单元307、407、507、607、707、807、907、106、1106、1107十套房产,可分开拍卖。竞买保证金:10万元。

有意竞买者请于拍卖会前一日17时前,将竞买保证金汇入以下账户(收款人:山东省菏泽市中级人民法院,账号:237715278055,开户行:中国银行菏泽长江路支行)并到我公司咨询相关事宜、办理竞买手续。与拍卖财产有关担保物权人、优先购买权或者其他优先权人应及时向法院主张自己的合法权利,逾期主张者视为放弃权利,并承担相应的法律后果。

展示时间:公告见报之日起至拍卖会前一日

展示地点:标的所在地
公司地址:菏泽市中华路501号牡丹大酒店一楼

公司网站:www.hezepam.com
联系人:孟先生 高先生
电话:13176113373 15653023260
菏泽市光大拍卖有限公司
二〇一四年四月八日

本人急售五里营附近抵帐现房

水、电、煤、暖、宽带、数字电视齐全!

超低价出售 **2886** 元/平方起
价格可面议

数量有限,敬请把握>>>>>

电话:15820070618 地址:火炬路与济邹路交汇处向东30米路北

公告

根据《关于G327连荷线曲阜市张阳至李家店大修工程建设方案的批复(鲁路计[2013]111号)》文件的要求,将于2014年4月8日至2014年7月20日对G327国道曲阜市张阳至李家店段进行大修施工,施工期间进行“半幅施工,半幅通行”,届时请行驶该路段的车辆绕道通行,在施工过程中,给广大居民及沿线商户带来的不便,敬请谅解。特此通告!

济宁市公路管理局
曲阜市公安局交通警察大队

声明

山东经典建设工程有限公司,施工资质贰级证书副本原件丢失1本,证书编号:B2084037088106,现声明遗失作废。

特此声明

2014年4月8日

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

- ★一次性交费五次者,赠送一次
- ★一次性交费十次者,赠送三次
- ★规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★每次刊登不得超过两个单位